



Broj: 04-02.2-218- /22
Sarajevo, 28.09.2022.godine

Temeljem člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), Direkcija za ekonomsko planiranje Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, d o n o s i:

GODIŠNJI PROGRAM RADA DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE VIJEĆA MINISTARA BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2023. GODINU

Uvod

Direkcija za ekonomsko planiranje Vijeća ministara Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: DEP) za vremenski period 01.01.-31.12.2023. godine planirala je obavljanje poslova i zadataka koji su definisani Zakonom o Vijeću ministara Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 30/03, 42/03, 81/06, 76/07, 81/07, 94/07 i 24/08), Zakonom o ministarstvima i drugim organima uprave BiH („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17), Odlukom o Direkciji za ekonomsko planiranje („Službeni glasnik BiH“, broj 98/06) i Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji DEP-a, broj 01-2-125-1/06 od 12.12.2006. godine, Pravilnikom o dopuni Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Direkcije za ekonomsko planiranje broj 04-50-02/07 od 11.04.2007. godine, Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Direkcije za ekonomsko planiranje Bosne i Hercegovine broj 01-50-03-2/08 od 24.07.2008. godine, Pravilnikom o izmjeni Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Direkcije za ekonomsko planiranje Vijeća ministara Bosne i Hercegovine broj 04-02.3-31/25 od 04.08.2015. godine.

Srednjoročni cilj kojem Direkcija za ekonomsko planiranje doprinosi zajedno s ostalim institucijama Vijeća ministara je: „Unapređenje kreiranja politika, procesa integrisanja u EU i reforme javne uprave.“

Prioriteti DEP-a usklađeni sa zakonskim nadležnostima su:

- izrada ekonomskih analiza i makro-ekonomskih projekcija za Bosnu i Hercegovinu (u daljem tekstu BiH),
- izrada strateških dokumenata za BiH

U cilju doprinosa ispunjenju srednjoročnog cilja DEP u 2023. godini planira provedbu jednog programa pod nazivom: **Razvoj sistema za ekonomska istraživanja i projekcije te praćenje socio-ekonomskih kretanja i pripremu, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata** i osam projekata: 1. Izrada ekonomskih analiza, 2. Izrada makro-ekonomskih projekcija, 3. Izrada sektorskih istraživanja, 4. Unapređenje modela za projekcije, 5. Koordinacija i priprema

strateških dokumenata, 6. Monitoring i izvještavanje o provedbi strateških dokumenata, 7. Uvođenje dugoročnog planiranja u institucije VM i 8. Analiza socijalne uključenosti.

U okviru planiranih projekata planirani rezultati za 2023. godinu su :

Mjesečne informacije o makroekonomskim kretanjima u BiH su redovni mjesečni dokument koji se pripremaju za potrebe Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, Fiskalno vijeće Bosne i Hercegovine i Zajedničku komisiju za ekonomske reforme i razvoj Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Rad na redovnoj mjesečnoj informaciji podrazumijeva mjesečno ažuriranje i unos podataka vezanih za oblasti nacionalnih računa, industrijske proizvodnje, tržišta rada, cijena, javnih finansija, bankarskog i monetarnog sektora, berzi, direktnih stranih ulaganja, platnog bilansa i vanjske trgovine. U mjesečnim informacijama daju se informacije o posljednjim promjenama u vezi navedenih oblasti, što je prikazano i sažetim tabelarnim i/ili grafičkim prikazom.

Analiza o ekonomskim kretanjima u Bosni i Hercegovini - informacije o ekonomskim trendovima po kvartalima su kvartalni detaljni pregledi, koji se kao Informacija o ekonomskim trendovima za Bosnu i Hercegovinu dostavljaju Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, Fiskalnom vijeću Bosne i Hercegovine i Zajedničkoj komisiji za ekonomske reforme i razvoj Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. U okviru spomenutog dokumenta obrađuju se razne oblasti: nacionalni računi, industrijska proizvodnja, tržište rada, cijene, javne finansije, bankarski i monetarni sektor, berze, direktna strana ulaganja, platni bilans, vanjska trgovina i poslovno okruženje.

Izveštaj o konvergenciji Bosna i Hercegovina se izrađuje u skladu sa procesom pristupanja Bosne i Hercegovine Evropskoj Uniji (prvi izrađen 2017. godine), koji prati stepen razvoja pojedinih sektora i upoređuje ih sa pojedinim državama članicama Evropske Unije.

Izrada sektorskih istraživanja

Tokom 2023. godine nastavljaju se analize sektora koji su predmet istraživanja, a koji se koriste za interne svrhe i zavise od zahtjeva koji prositiču iz procesa pridruživanja EU.

Unaprjeđenje baza podataka

Direkcija za ekonomsko planiranje je uspostavila internu bazu podataka koju koristi za potrebe izrade navedenih dokumenata. Bazom su obuhvaćeni podaci iz različitih oblasti ekonomije koje Direkcija za ekonomsko planiranje analizira. Na nadogradnji baze se radi skoro svakodnevno.

Izrada makro-ekonomskih projekcija za Bosnu i Hercegovinu. Makroekonomske projekcije se izrađuju najmanje dva puta godišnje (proljeće/jesen) za tekuću godinu za potrebe izrade Dokumenta okvirnog budžeta (DOB-a, Budžeta institucija Bosne i Hercegovine, izrade strateških dokumenata za Bosnu i Hercegovinu, Izradu programa ekonomskih reformi i sl.). Angažman na izradi makroekonomskih projekcija podrazumijeva slijedeće aktivnosti: analizu prošlog i trenutnog stanja ekonomije Bosne i Hercegovine i međunarodnog okruženja, praćenje ekonomskih predviđanja zemalja u okruženju ali i EU (dokumenti EU, MMF-a, Svjetske Banke, ECB i sl.), ažuriranje makro-ekonomskog modela, usaglašavanje i unificiranje svih pretpostavki, izradu tekstualnog dijela makro-ekonomskih projekcija, tabela i grafika.

Izrada poglavlja 2 Programa ekonomskih reformi za BiH 2023.-2025. godine (ERP)¹

¹ Economic Reforme Programme

DEP je autor poglavlja Makroekonomski okvir, koji uključuje najnovija ekonomska kretanja i srednjoročni makroekonomski scenario. Pripreme za izradu ove vrste dokumenta uključuju analizu statističkih izvještaja i međunarodnih publikacija. Nakon toga, pristupa se izradi i usaglašavanju projekcija (uz pomoć makroekonomskog modela) te pisanju tekstualnog dijela ERP-a na osnovu izrađenih makroprojekcija.

Izrada Informacije o perspektivama za Bosnu i Hercegovinu se priprema dva puta godišnje (proljeće/jesen). Izrada dokumenta uključuje slijedeće aktivnosti: prikupljanje i analiza podataka, domaćih i međunarodnih institucija (EU, MMF, ECB, Svjetska Banka i sl.) u cilju ažuriranja pretpostavki u makromodelu i utvrđivanju i analizi trenutnih i budućih kretanja u bh. ekonomiji i okruženju. Dokument se dostavlja Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Informacija o fiskalnoj održivosti za Bosnu i Hercegovinu je namjenjena informiranju Vijeća ministara u cilju, ne samo da se registruje kretanje javne zaduženosti u Bosni i Hercegovini (javni dug u % BDP-a), nego i da se odgovori na pitanje održivosti postojeće fiskalne politike, a glavni faktori dinamike duga kao što su primarni deficit, kamatne stope (uslovi zaduživanja) i njihova visina u odnosu na ekonomski rast, kao i analiza potreba za finansiranjem su takođe dio informacije. Informacija se dotiče veličine sektora opšte vlade (poređenje u odnosu na druge zemlje), te kreditnog rejtinga zemlje koji u postojećim uvjetima onemogućava komercijalno zaduživanje pod prihvatljivim uslovima.

Unaprjeđenje makroekonomskog modela. Model se koristi za izradu trenutnih i budućih kvalitetnih predviđanja i analiza za ekonomiju Bosne i Hercegovine. Na unaprjeđenju istog se radi kroz: ažuriranje podataka, unošenje pretpostavki u model, analiziranje veza između varijabli i slično.

Srednjoročni program rada Vijeća ministara BiH (SPRVM) je strateški dokument koji sadrži uspostavljene strateške i srednjoročne ciljeve iz okvira nadležnosti Vijeća ministara zajedno sa indikatorima za praćenje i evaluaciju, kao i prijedlozima zakonskih i drugih propisa planiranih za izradu u narednom srednjoročnom periodu.

Sukladno važećoj regulativi, DEP priprema **Srednjoročni plan rada DEP-a i Godišnji program rada** institucije za planski period.

Zemlje Zapadnog Balkana su od strane EK pozvane na jačanje planiranja i upravljanja ekonomskom politikom kroz pripremu godišnjih **Programa ekonomskih reformi**. DEP je od Vijeća ministara BiH imenovan koordinatore ERP-a. BiH Putem IPA II projekta, EK će podržati pripremu ERP-a BiH. Projekt za cilj ima jačanje ekonomskih temelja i rasta u Bosni i Hercegovini vodeći računa o ekonomskim kriterijima za pristupanje EU i zahtjevima koordinacije ekonomske politike u europskom semestru.

Strategija pametne specijalizacije za BiH je dio reformirane kohezione politike Europske komisije, zamišljena je kao teritorijalno bazirani pristup temeljen na identifikaciji strateških oblasti za intervenciju, ustanovljen na analizi snaga i potencijala privrede određene regije, kako bi se izdvojili prioriteti za financiranje na temelju znanja i inovacija, a u cilju jačanja suradnje između nauke, privrede i javne uprave/vlada.

Ključna svrha pripreme godišnjeg **Izvešća o razvitku BiH za 2022. godinu** je redovno praćenje napretka razvojnih trendova socio-ekonomskog razvoja i implementacije Strateškog okvira institucija BiH.

Izvješće o provedbi Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara će se biti izradeno sukladno važećoj regulativi iz ove oblasti. Prema istoj, izrađuje se i **Izvješće o provedbi Srednjoročnog plana DEP-a i Godišnjeg programa rada DEP-a.**

Sukladno Zaključku Vijeća ministara iz DEP je izradio Akcijski plan i Mapu puta za dostizanje Ciljeva održivog razvitka u BiH. Iz ove aktivnosti proizišla je **obveza DEP-s o Izvještavanju o postizanju zadatih ciljeva, sukladno obavezama BiH koje proizilaze iz Rezolucije UN-a A/RES/70/1.** Na temelju Strateškog okvira za Ciljeve održivog razvitka do 2030. godine DEP provodi aktivnosti na **godišnjem izvještavanju implementacije Ciljeva održivog razvoja do 2030.**

Uspostava i pravno uređenje strateškog, dugoročnog planiranja u Institucijama BiH . Sukladno preporuci revizije učinka na temu „Upravljanje strategijama na razini BiH“ je i uspostava i pravno uređenje strateškog, dugoročnog planiranja u Institucijama BiH. ² Procjena utjecaja je provedena i dostavljena Vijeću ministara. Očekujemo nastavak aktivnosti nakon odluke/zaključka Vijeća ministara BiH. Uporedo će se raditi na unapređenju procesa srednjoročnog i godišnjeg planiranja, praćenja i izvješćivanja u institucijama BiH kao i njihovom usuglašavanju sa planiranom regulativom strateškog dugoročnog planiranja.

Izvješće o socijalnom uključivanju je godišnje izvješće koje daje pregled stanja iz oblasti socijalnog uključivanja. Izvješće obuhvaća analizu ključnih sektora za proces socijalnog uključivanja kao što su socijalna politika, siromaštvo, zdravstvo, obrazovanje, zapošljavanje i sl.

Bilten o socijalnoj uključenosti bi trebao promovirati socijalnu koheziju. Pored ključnih indikatora koji reflektiraju stanje iz oblasti socijalne isključenosti, namjera je informirati javnost o preuzetim konvencijama iz ove oblasti kao i njihovom značaju za BiH.

Analiza rizika u provođenju Godišnjeg programa rada Direkcije za ekonomsko planiranje za 2023. godinu

Nefunkcionalan sistem koordinacije između institucija različitih nivoa vlasti, neusvajanje strateških i ostalih dokumenata utiče na efikasnost i ažurnost u radu DEP-a. Osim ovoga, na kvalitet dokumenata Direkcije utiče i nedostatak institucionalnih kapaciteta za strateško planiranje u institucijama BiH što za rezultat ima neodgovarajući kvalitet strateških dokumenata. Poseban faktor rizika je moguća politička nestabilnost u zemlji, nedostatak političkog konsenzusa, nedostatak kadrova i nemogućnost popunjavanja sistematizovanih radnih mjesta, kao i zamjena odsutinih službenika i službenika koji su napustili DEP

Takođe, nedostatak kadrova i nemogućnost popunjavanja sistematizovanih radnih mjesta, kao i zamjena odsutinih službenika i službenika koji su napustili DEP predstavljaju rizik za efikasno obavljanje navedenih aktivnosti.

² Revizija učinka na temu: „Upravljanje strategijama na nivou BiH. Broj: 05-16-1-1100/18

II AKCIJSKI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE BiH													
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta													
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta													
Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave													
Specifični cilj : <i>Efikasan sistem za ekonomska istraživanja i projekcije te za praćenje socioekonomskih kretanja i priprema, monitoring i evaluacija strateških dokumenata</i>													
Programi, projekti	Nosilac aktivnosti* (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja						Planirani kvartal za provođenje
		Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisano)	Polazna vrijednost (2022)	Ciljana vrijednost (2023)	Procijenjeni troškovi 2023	Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOB-u	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1.1 Razvoj sistema za ekonomska istraživanja i projekcije te praćenje socio-ekonomskih kretanja i pripremu, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata													
1.1.1: Izrada Ekonomskih analiza													
1.1.1.1. Izrada mjesečnih informacija o kretanju makro-ekonomskim pokazatelja	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	12	12	118.102	118.102				118.102	118.102	mjesečno
1.1.1.2. Izrada analiza o ekonomskim kretanjima (kvartalne informacije o ekonomskim trendovima za BiH)	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	4	4	196.175	196.175				196.175	196.175	K1-K4
1.1.1.3. Izrada Informacije o konkurentnosti u BiH;	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	1	2	25.202	25.202				25.202	25.202	K2, K4
1.1.1.4. Izrada informacije o fiskalnoj održivosti u BiH	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	1	2	25.202	25.202				25.202	25.202	K2 i K4
1.1.2.1. Izrada makro-ekonomskih projekcija za tekuću i naredne tri godine	S03	Urađen i dostavljen dokument Fiskalnom vijeću u Vijeću ministara	broj	2	3	39.651	39.651				39.651		K1, K3 i K4

1.1.2.2. Izrada Poglavlja 2 ERP	S03	Urađen i dostavljen dokument drugim korisnicima i koordinatoru ERP-a	broj	2	3	47.984	47.984				47.984		K1, K3 i K4
1.1.2.3. Izrada Informacija o perspektivama za BiH	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	2	3	25.254	25.254				25.254		K1, K3 i K4
1.1.3.1. Izrada Izvještaja o konvergenciji	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	1	2	25.202	25.202				25.202		K2, K4
1.1.3.2. Izrada sektorskih istraživanja	S03	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	1	2	25.202	25.202				25.202		K2, K4
1.1.3.3. Unapređenje baza podataka	S03	Baza podataka spremna za korištenje	broj	12	12	56.569	56.569				56.569		K1-K4
1.1.4.1. Unapređenje makro-ekonomskog modela	S03	Model spreman za korištenje	broj	4	4	61.956	61.956				61.956		K1-K4
1.1.5: Koordinacija i priprema strateških dokumenata													
1.1.5.1. Koordinacija i izrada SPRVM 2024-2026	S02	Dokument dostavljen VM na usvajanje	broj	0	1	120.000	120.000				100.000		K2
1.1.5.2. Koordinacija izrade ERP-a 2023-2025	S02	Dokument dostavljen VM na usvajanje	broj	0	1	70.000	70.000				80.000		K1-K4
1.1.5.3. Koordinacija izrade Strategije pametne specijalizacije BiH	S02	Naert dokumenta	broj	0	0	65.000	65.000				65.000		K1-K4
1.1.5.4. Izrada srednjoročnog plana i godišnjeg programa rada institucije	S02	Urađen dokument	broj	2	2	35.000	35.000				20.000		K2-K4
1.1.6: Monitoring i izvješćivanje o provedbi strateških dokumenata													
1.1.6.1. Izvješće o razvitku	S02	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	1	1	70.000	70.000				40.000		K3
1.1.6.2. Izvješće o provođenju SPRVM.	S02	Urađen dokument	broj	1	1	35.000	35.000				35.000		K2
1.1.6.3. Izrada Izvješća o provedbi srednjoročnog plana i godišnjeg programa rada institucije	S02	Izvješća dostavljena relevantnim tijelima	broj	2	2	35.000	35.000				20.000		K1
1.1.6.4. Izvještavanje o provedbi Ciljeva održivog razvitka u BiH	S02	Izvješća dostavljena relevantnim tijelima	Broj	0	1	40.000	40.000				20.000		K4
1.1.6.5. Izrada dobrovoljnog nacionalnog izvještaja	S02	Urađen dokument i dostavljen VM	Broj	0	1	25.000	25.000						K2
1.1.7: Uspostava i pravno uređenje strateškog, dugoročnog planiranja u Institucijama BiH													
1.1.7.1. Unapređenje procesa srednjoročnog i godišnjeg planiranja, praćenja i izvješćivanja u institucijama BiH	S02	Unaprijeđen proces	Broj	0	2	53.500	53.500				53.500		K3
1.1.7.2. Rad na uspostavi i pravnom uređenju sistema strateškog/dugoročnog planiranja u institucijama BiH	S02	Naert regulative za strateško dugoročno planiranje	Broj	0	1	15.000	15.000				15.000		K3
1.1.8: Analiza socijalne uključenosti													
1.1.6.3. Izvješće o socijalnoj uključenosti	S02	Urađen dokument i dostavljen VM	broj	1	1	70.000	70.000				70.000		K4

1.1.6.4. Bilten o socijalnoj uključenosti	S02	Uraden dokument	broj	1	1	10.000	10.000				5.000		K4
---	-----	-----------------	------	---	---	--------	--------	--	--	--	-------	--	----

Napomena*

S 01: Kabinet direktora

S 02: Sektor za koordinaciju pripreme, monitoring implementacije i evaluaciju razvojnih dokumenata i analizu socijalne uključenosti

S 03: Sektor za ekonomska istraživanja

Instrukcijom br. 1 za budžetske korisnike (priprema Dokumenta okvirnog budžeta institucija Bosne i Hercegovine za razdoblje 2023.-2025. godina) Ministarstva finansija i trezora, DEP je planirao **KM 1.355.000** za 2023. godinu. Indikativna gornja granica rashoda za DEP za 2023. godinu iznosi **KM 1.293.000 KM**.

III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE BiH					
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta					
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta					
Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave					
Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona*	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6
1.1.1 Razvoj sustava za ekonomska istraživanja i projekcije te praćenje socio-ekonomskih kretanja i pripremu, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata					
1.1.1 (naziv projekta)					
1.1.1.1 (naziv zakona)					
1.1.1.2 (naziv zakona)...					
1.1.2 (naziv projekta)...					
1.2 (naziv programa)...					

Napomena: Direkcija za ekonomsko planiranje Vijeća ministara BiH u 2022. godini nema planiranih zakonodavnih aktivnosti

IV - ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA

DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE BiH					
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta					
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta					
Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave					
Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta*	Uskladiavanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6
1.1 Razvoj sustava za ekonomska istraživanja i projekcije te praćenje socio-ekonomskih kretanja i pripremu, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata					
1.1.1 Koordinacija i priprema strateških dokumenata					
1.1.1.2 (naziv podzakonskog akta)...					
1.1.2 (naziv projekta)...					
1.2 (naziv programa)...					

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE BiH					
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta					
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta					
Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave					
Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora*	Uskladiavanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6
1.1. Razvoj sustava za ekonomska istraživanja i projekcije te praćenje socio-ekonomskih kretanja i pripremu, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata					
1.1.1 (naziv projekta)					
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)					
1.1.1.2 (naziv međunarodnog ugovora)...					
1.1.2 (naziv projekta)...					
1.2 (naziv programa)...					

Napomena: Direkcija za ekonomsko planiranje Vijeća ministara BiH u 2022. godini nema planiranih međunarodnih ugovora.

VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA

DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE BiH		
Opći cilj/načela razvitka: Upravljanje u funkciji rasta		
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta		
Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave		
Specifični cilj: <i>Efikasan sustav za ekonomska istraživanja i projekcije te za praćenje socioekonomskih kretanja i priprema, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata</i>		
Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirano razdoblje realizacije
1	2	3
1.1 1 Razvoj sustava za ekonomska istraživanja i projekcije te praćenje socio-ekonomskih kretanja i pripremu, monitoring i evaluaciju strateških dokumenata		
1.1.1.1 Koordinacija i priprema strateških dokumenata		
1.1.1.1 EU Podrška programu ekonomskih reformi (IBIH-DEP-12)	<p>Opći cilj projekta: Ojačati ekonomske osnove i rast u Bosni i Hercegovini vodeći računa o ekonomskim kriterijima za pristupanje EU i zahtjevima koordinacije ekonomske politike u Europskom semestru</p> <p>Specifičan cilj: Poboľšati pripremu i provedbu Programa ekonomskih reformi</p> <p>Rezultati:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ojačani i poboljšani kapaciteti resornih ministarstava i drugih vladinih institucija za pripremu i provedbu ERP-a. Kapaciteti institucija koordinatora ERP-a su ojačani i poboljšani. <p>Aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> Razviti i održati treninge za pripremu ERP-a; Razvoj softvera / sustava za prikupljanje, razmjenu i konsolidaciju ukupnih fiskalnih podataka, podataka javnog duga za potrebe ERP-a; Strukturne reforme: Razviti IT platformu za ulazne podatke za ERP; Podizanje svijesti o važnosti ERP-a; Izgradnja kapaciteta koordinatora; Planiranje, dijagnostika, formuliranje reformi, određivanje prioriteta i praćenje provedbe; Razvoj i mentorstvo za alate planiranja i obračuna troškova; Priprema i provedba Pilot ERP - novog procesa ERP-a temeljenog na naučnim lekcijama. 	2023-2025
1.1.1.2 (naziv javne investicije)...		
1.1.2 (naziv projekta)...		

VII – IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE PROGRAMA RADA

Prednacrt prijedloga Godišnjeg programa rada Direkcije za ekonomsko planiranje Vijeća ministara za 2023. godinu je od 08.07. do 23.07.2022. godine bio objavljen na web platformi e-konsultacije, sa pozivom organizacijama civilnog društva i pojedincima da na isti dostave svoje primjedbe i prijedloge.

Na prednacrt Godišnjeg programa rada Direkcije za ekonomsko planiranje Vijeća ministara za 2023. godinu u naznačenom periodu, nije pristigao ni jedan prijedlog, primjedba niti komentar³.

DIREKTOR
Zoran Zeljko



³ E-konsultacije, Izvještaj o održanim konsultacijama sa zainteresiranom javnošću od 23.07.2022. godine